



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Британська, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

01.05.24 № 436/05.01-19

**Голові постійної комісії з питань
житлово-комунального
господарства, благоустрою,
енергозбереження, транспорту та
зв'язку Сумської міської ради
Костянтину ТИХЕНКУ**

Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради надає звіт про хід виконання програми за підсумками 2023 року для розгляду на засіданні постійної комісії:

- «Звіт про хід виконання Комплексної цільової програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 26 січня 2022 року № 2718 - МР (зі змінами), за підсумками 2023 року».

Просимо розглянути звіт про хід виконання програми за підсумками 2023 року Сумської міської ради для подальшого винесення звіту на сесію Сумської міської ради.

Додаток: Звіт додається.

Директор Департаменту
Кузнєцова 700595

Євген БРОВЕНКО



Звіт про хід виконання Комплексної цільової програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 26 січня 2022 року № 2718 - МР (зі змінами), за підсумками 2023 року

Відповідно до рішення Сумської міської ради від 26 січня 2022 року № 2718 - МР «Про Комплексну цільову програму реформування і розвитку житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (зі змінами), робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста усіх сфер діяльності була направлена на виконання пріоритетних завдань Програми щодо забезпечення першочергових потреб мешканців міста.

Відповідальними виконавцями програми є Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради, Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, управління архітектури та містобудування Сумської міської ради, комунальні підприємства Сумської міської ради та інші суб'єкти господарювання.

В житлово-комунальному господарстві міста функціонують такі основні галузі: теплопостачання, водопостачання та водовідведення, експлуатація житлового фонду.

Робота житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади полягала в забезпеченні першочергових потреб населення, підприємств та організацій міста необхідними послугами та продовжувала створювати умови щодо їх покращення. Житлово-комунальне господарство територіальної громади обслуговують підприємства і організації, на яких покладена значна відповідальність по наданню якісних комунальних послуг споживачам з водопостачання та водовідведення, теплопостачання, вивезення та захоронення твердих побутових відходів, утримання житлового фонду, надання ритуальних послуг та благоустрою, експлуатація та утримання мереж вуличного освітлення, благоустрій і озеленення міста, ремонт тротуарів, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі, тощо.

Слід зазначити, що не зважаючи на воєнний стан у країні, підприємства-надавачі житлово-комунальних послуг продовжують надавати громаді послуги.

Відповідно до Програми, обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів склав 672 млн 430,22 тис. гривень. В тому числі по головному розпоряднику коштів Департаменту інфраструктури міста – 672 млн 250,02 тис.гривень; управління архітектури та містобудування і Департамент забезпечення ресурсних платежів СМР – 180,2 тис.гривень.

В бюджеті Сумської міської територіальної громади (з урахуванням змін) в 2023 році було передбачено фактичне фінансування у обсязі 658 млн 499,6 тис. гривень (або 97,9% від програми), з них кошти загального фонду міського бюджету – 342 млн 949,9 тис. гривень та кошти спеціального фонду – 315 млн 549,7 тис. гривень.

Враховуючи військовий стан та зважаючи на специфіку фінансування, державним казначейством спрямовано кошти на виконання завдань та заходів, враховуючи їх пріоритетність та виходячи з реальних фінансових можливостей.

Так, протягом звітного періоду було використано 409 млн 527,7 тис. гривень (або 62,2% від видатків бюджету та 60,9% від обсягів програми), з них кошти загального фонду міського бюджету – 332 млн 921,4 тис. гривень та кошти спеціального фонду 76 млн 606,3 тис. гривень.

Причиною не виконання в повному обсязі бюджетних призначень на суму 248 млн 971,9 тис. гривень стало те, що в закінчення бюджетного року, а саме 18.12.2023 року відбулись торги по об'єкту «Реконструкція теплових мереж для забезпечення взаємного резервування теплових джерел Сумської ТЕЦ та КППВ в м. Суми», а це видатки в сумі 200,0 млн гривень. Також, надійшли кошти в кінець бюджетного періоду на реконструкцію сталевих ділянок водоводу Д-500 мм від Лучанського водозабору до перехрестя вул. Чехова та вул. 2-га Залізнична в м. Суми в сумі 15 млн 623,0 тис гривень, нове будівництво секторів поховань на Ново-Центральному Баранівському кладовищі в м. Суми в сумі 4,0 млн гривень.

Основними напрямками реалізації Програми у 2023 році було:

- забезпечення відновлення житлового фонду, пошкодженого внаслідок російської агресії проти України;
- забезпечення організації належного утримання та обслуговування об'єктів благоустрою, проведення поточних ремонтних робіт;
- здійснення оплати за використану електроенергію на вуличне освітлення;
- проведення утримання та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі;
- проведення поточного ремонту та утримання мереж вуличного освітлення;
- здійснення поточного утримання кладовищ територіальної громади та утримання спецслужби;
- здійснення поточного ремонту та утримання вулично-дорожньої мережі територіальної громади.

Станом на 01.01.2024 житловий фонд міста Суми складає 1836 житлових будинків з різною формою управління, в тому числі: 703 будинки, які самостійно обрали управителя, 336 ОСББ, 16 будинків обрали самостійну форму управління, 781 житлових будинків, по яким проведений конкурс на призначення управителя.

З метою стимулювання населення міста Суми до впровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів у житлових будинках за 2023 рік з бюджету територіальної громади відшкодовано частину відсотків за кредитами з енергозбереження на суму 70,2 тис гривень в середньому по 47 фізичних особах та на суму 762,8 тис гривень - 30 ОСББ. По програмі часткового відшкодування витрат на заходи з енергоефективності. в багатоквартирних будинках по програмі «Енергодім» відшкодовано 631,9 тис. гривень.

За рахунок коштів бюджету територіальної громади здійснено оплату за використану електроенергію на вуличне освітлення – 13 млн 590,3 тис. гривень.

З метою покращення вуличного освітлення та зовнішніх електромереж КП ЕЗО «Міськсвітло» СМР проведено поточний ремонт та утримання мереж вуличного освітлення в тому числі по старостинським округам Сумської міської територіальної громади на загальну суму 12 млн 727,0 тис. гривень, з них 1 млн 865,7 тис. гривень погашення кредиторської заборгованості. Протягом 2023 року:

- замінено 10 залізобетонних опор;
- здійснено ремонт 280 пунктів живлення;
- замінено 1 810 ламп світильників I, II та V групи в т.ч. 10 енергозберігаючих;
- замінено 205 світильників;
- замінено 150 кронштейнів;
- проведено очищення електричних мереж від гілок та накидів – 40,0 км;
- ліквідація пошкоджень, визначення коротких замикань та обривів – 75 км.

Протягом року КП «Шляхрембуд» забезпечено виконання комплексу робіт на дорогах та тротуарах міста (ручне та механізоване прибирання доріг та тротуарів, обробка доріг та тротуарів протиожеледними матеріалами), в осінньо-зимовий період прибирається понад 90 вулиць міста орієнтовною площею 1 446,9 тис.м² та понад 40 тротуарів загальною площею 221,7 тис. м². В весняно - літній період площа прибирання складає 810,9 тис. м² та тротуарів 58,6 тис. м². Також, щомісячно утримується 16 мостів та 6 шляхопроводів загальною площею прибирання 35,8 тис.м², зливово каналізація протяжністю 35 тис. м. на якій знаходиться 626 зливоприймальників та 539 оглядових колодязів.

Проведено виправлення профілю основ покриттів 69,3 тис. м² (вулиць Родини Янових (стара вул. Шишкіна), Слов'янська, Шота Руставелі, Леоніда Каденюка (стар вул. Цюлковського), Полковника Болбочана, 1-а Північна, Євгена Коновальця (стар вул. Ударників), Хвойна, 1-а Севастопольська, 1-ша Замостянська, Героїв полку "Азов" (стар вул. Ювілейна), Івана Сірка, Ярославни (стар вул. Руднева), Анастасії Гудимович (стар вул. 6-та Продольна), підполковника Андрія Авраменка (стар вул. 5-та Продольна), Сірожупанної дивізії (стар вул. 4-та Продольна), Павла Чубинського (стар вул. 3-тя Продольна), пров. Пришибський та Ромашковий, вул. 1-ша Замостянська, Великочернечинський та Стецьківський старостинські округи, вул. Осіння).

Проведено ліквідацію вибоїн асфальтобетонного покриття пневмоструменевим методом 2,6 тис. м² (вулиць Сумської артбригади (стар вул. 20 років Перемоги), Петропавлівська, Герасима Кондратьєва, Івана Сірка, Іллінська, Данила Галицького, 1-ша Замостянська, Санаторна, В'ячеслава Чорновола, Гетьмана Павла Скоропадського (стар вул. Леваневського), Роменська, Лінійна, Лебединська, Борова, 1-ша Набережна р. Стрілка.) та пров. Токарівський.

Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття за допомогою холодного асфальтобетону 0,8 тис. м² (вулиць Сумської артбригади та

Кустовська, проїзд Академічний, проспект Свободи, пл. Пришибська та пл. Покровська, вул. Набережна р. Сумка).

Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття 8,7 тис. м² (вулиць Степаненківська, Юрія Ветрова, Шишкарівська, Олександра Аніщенка, Богдана Хмельницького, Лебединська, Паркова, Серпнева, Війська Запорозького (стар вул. Мірошніченка), Миколи Сумцова (стар вул. Римського-Корсакова), Металургів, Іподромна, відновлення покриття після ремонту водопровідних мереж).

Поточний середній ремонт дорожньої мережі по наступних вулицях (вул. Лебединська, пров. Академічний, вулиць Кустовська, Металургів, Герасима Кондратьєва, О.Аніщенка, Гетьмана Павла Скоропадського, Ганнівська, Миколи Василенка, пров. Спортивний) – 13,5 тис. м² на загальну суму 20 млн 349,9 тис. гривень.

За рахунок субвенції з державного бюджету на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури в 2023 році проведено поточний ремонт вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у тому числі: м.Суми, вул. Збройних Сил України та вул. Івана Сірка, де відремонтовано дорожнє покриття поточним середнім ремонтом. Виконаний наступний комплекс робіт:

вул. Івана Сірка

- установлення бетонних бортових каменів 670 м.п.,
- підняття люків та зливоприймальних колодязів - 23 шт.,
- улаштування асфальтобетонного покриття – 6,36 тис. м²,

вул. Збройних Сил України

- установлення бетонних бортових каменів 363 м.п.,
- підняття люків та зливоприймальних колодязів - 23 шт.,
- улаштування асфальтобетонного покриття – 4,85 тис. м²,
- улаштування асфальтобетонного покриття на тротуарних доріжках – 0,079 тис. м². На виконання поточного ремонту з державного бюджету було спрямовано 15 млн 897,9 тис. гривень, з бюджету територіальної громади 3 млн 752,7 тис. гривень.

Також, на замовлення Департаменту були надані послуги по обслуговуванню технічних засобів регулювання дорожнього руху, встановлення пристроїв резервного живлення засобів регулювання дорожнього руху та поточний ремонт 2 - х світлофорних об'єктів, нанесення дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків на загальну суму 9 млн 885,0 тис. гривень:

- Систематично утримувалось впродовж року 66 світлофорних об'єктів на загальну вартість 2 млн 221,8 тис. гривень.
- В 1-му півріччі 2023 року встановлено 12 пристроїв резервного живлення світлофорних об'єктів на загальну вартість 2 млн 345,6 тис. гривень. Також, проводився поточний ремонт 2-х світлофорних об'єктів на перехресті вулиць вул. Магістратська – вул. В'ячеслава Чорновола та перехресті просп. Перемоги - вул. Романа Атаманюка- на загальну суму 522,0 тис. гривень.
- Нанесення горизонтальної дорожньої розмітки 7,6 тис. м² на загальну суму 1 млн 235,6 тис. гривень. Ремонт колесовідбою та нанесення

вертикальної дорожньої розмітки 3,9 тис.м² на загальну вартість 1 млн 80,2 тис.гривень.

- Встановлення дорожніх знаків в кількості 1 132 шт. на загальну суму 2 млн 479,8 тис.гривень.

Також, на замовлення Департаменту надавались послуги з утримання в належному стані 315 посадкових майданчиків загальною площею 16,7 тис м² на зупинках громадського транспорту (3,8 млн. гривень).

КП «Зеленбуд» СМР проводилась планова робота по догляду за зеленими насадженнями по місту та по об'єктах загального користування.

Зокрема, проводились планові роботи по догляду за газонами (систематичне очищення газонів від випадкового сміття, викошування газонів на площі 605,4 тис. м², проводилось поливання, підживлення та підсів газонів в центральних скверах міста – 2,0 тис. м²).

Виконані роботи по садінню квіткових рослин в кількості 89,1 тис. шт. у квітниках з усіма попередніми супровідними роботами на площі 2,6 тис. м². Висаджено 2,0 тис. шт. цибулин тюльпанів.

Проводились роботи по догляду за трояндами в кількості 5 673 шт., (прополювання, підживлення, полив).

На замовлення Департаменту забезпечувалось косіння трави по об'єктах благоустрою міста загальною площею 662,7 тис. м² та ліквідації (викошування) трави (амброзії) на площі 42,02 га.

На замовлення Департаменту проведено садіння нових дерев по місту (в кількості 94 одиниці. Дерева такі як черемха Вінгiрська, Сакура, Каталпа, Магнолія, Церцис канадський та слива розчепірена висаджені в парку ім.І.М. Кожедуба, дитячому парку «Казка» скверах «Покровський», І.Г.Харитоненка, «Театральний», майдан Незалежності та по вул.Героїв Сумщини.

Видалено 599 дерев з навантаженням та вивезенням деревини, проведено обрізку крон дерев і кущів, вирізування сухих суків і гілок з навантаженням та вивезенням деревини – 3,4 тис. шт., викорчувано пнів в кількості 230 шт.

КП «Спецкомбінат» СМР здійснював поточне утримання 13-ти кладовищ міста площею 105,5 тис. м² та 25 кладовищ старостинських округів, проводилось поховання 53 самотніх громадян, утримання спецслужби. Для підтримання належного санітарного стану було проведено роботи по спилуванню аварійних дерев (100 шт.) на 5 кладовищах, косіння трави на кладовищах. Проведено поточний ремонт 5 пам'ятників на кладовищах та улаштування контейнерних майданчиків (7 шт.), встановлення секторних стовпів (13 шт.), поточний ремонт огорожі (1668,8 м²), доріжок (907,84 м²) та контейнерів (25 шт.). Послуги надано на загальну суму 19 млн. 279,7 тис.гривень.

Крім того, протягом 2023 року виконані роботи по поточному ремонту та фарбуванню лавок по вулицях міста в кількості більше 200 шт. на суму 167,4 тис. гривень.

У 2023 році надано послуги з вивезення сміття з території Сумської міської територіальної громади (після проведення толоки, ліквідація

несанкціонованих сміттєзвалищ, вивезення сміття в кладовищ старостинських округів) на загальну суму 1 млн 267,5 тис. гривень. (3 520,6 м³).

КП «Сумикомунінвест» СМР утримувало територію дитячого парку «Казка» площею 12,0 га (догляд за деревами - саджанцями, кущами та догляд за партерними газонами площею 0,5 га, косіння трави, прибирання території та інші заходи).

КП «Центр догляду за тваринами» СМР протягом 2023 року було надано послуги з регулювання чисельності тварин у населених пунктах в тому числі безпритульних на загальну суму 1 млн 200,0 тис. гривень, а саме: санітарний підбір трупів тварин на суму 170,0 тис. гривень; утримання тварин у притулку на суму 516,0 тис. гривень; відлов та повернення на територію міста безпритульних тварин – 337,0 тис. гривень; стерилізація безпритульних тварин – 177,0 тис. гривень.

На замовлення Департаменту надавалися послуги по технічному обслуговуванню насосних станцій по вул. Круговій по вул. Тихорецька, а саме проведено очищення впускного каналу від побутового сміття та рослинності по його схилах і водній поверхні, косіння трави на земельній ділянці станції та прилеглої до неї території, промивання під тиском та чищення камери прийому поверхневих вод.

Надавалися послуги з утримання підземного пішохідного переходу на перехресті вул.Харківська - вул. Героїв Сумщини.

У 2023 році проведено санітарні заходи у прибережній смузі навколо озера Чеха, а саме: проводилось систематичне очищення 80 урн від сміття, забезпечувався своєчасний вивіз сміття з 8 - х контейнерів, здійснено 4-кратне косіння трав'яної рослинності вздовж пішохідної доріжки та видалення аварійних дерев, за потребою проводилось розчищення від снігу доріжок та посипання протиожеледними сумішами.

Виконано послуги із благоустрою населених пунктів по утриманню території міського пляжу ім. І.М. Кожедуба, в період з квітня по грудень 2023 року проводилось систематичне очищення 24-х урн від сміття, підмітання доріжок, збирання та вивезення сміття, опалого листя та гілля території міського пляжу та тротуарної доріжки навколо території міського пляжу. Щоденне утримання громадського туалету на території пляжу (квітень-жовтень згідно з графіком): забезпечення належного санітарно-технічного стану, в тому числі забезпечення дезенфікуючими, миючими засобами та туалетним папером.

Також, надавалися послуги із благоустрою населених пунктів (забезпечення санітарної очистки території Сумської міської територіальної громади (послуги зі збирання безпечних відходів, непридатних для вторинного використання (прибирання урн від сміття по місту)) в період 2023 року проводилось систематичне очищення 80-х урн від сміття, вивезення сміття (серпень-вересень – щоденно; жовтень-грудень – не рідше одного разу на 3 дні), прибирання сміття навколо урн (радіус 1 м навколо урни).

Проведено капітальний ремонт дорожньої мережі по вул. комбрига Євгена Коростельова де відремонтовано 1,8 тис.м² на загальну суму 1 905,2 тис.гривень.

Також протягом 2023 року проводився поточний ремонт об'єктів благоустрою 3 зупинок громадського транспорту: № 104 "Легкоатлетичний манеж", № 120 "10-й мікрорайон" по проспекту М.Лушпи та проведено улаштування асфальтобетонного покриття зупинки громадського транспорту №119 "10-й мікрорайон" по проспекту М.Лушпи, загальною площею 208 м². Встановлено один зупинковий комплекс загальною вартістю 352,9 тис. гривень.

Виконані роботи по поточному ремонту тротуарів таких як: ремонт тротуарів по вул.Ковпака в районі будинків №43, №45, №47, №53; ремонт тротуару в районі будинку №136/1 по вул.Г.Кондратьєва; проведена ліквідація окремих пошкоджень та всідань місць; тротуару по вул. Британській, 25 -0,2 тис.м² та відремонтовано 330 м² тротуарної плитки по вул. Воскресенська, ремонт покриття тротуару в районі будівлі по вул.Соборна №39.

За кошти бюджету територіальної громади забезпечено технічне обслуговування фонтанів в сквері «Покровський» (верхня та нижня тераси), в парку «Казка», на площі Театральній. Проводився поточний ремонт фонтанів на площі Театральній та у сквері «Покровський» (нижня тераса).

Департаментом інфраструктури міста з вересня 2021 року укладено договір з Верхньосироватською сільською радою щодо оплати орендної плати за користування земельною ділянкою полігону для розміщення твердих побутових відходів III черги, розташованої за межами населених пунктів на території Верхньосироватської сільської ради. Так, за 2023 рік проведено оплату по укладеному договору на суму 1 млн 950,6 тис гривень.

Враховуючи те, що на період відсутності електроенергії шахтні колодязі залишаються єдиним джерелом постачання води для домогосподарств, що особливо актуально в умовах воєнного стану та враховуючи високу небезпеку ураження об'єктів критичної інфраструктури, з метою забезпечення населення питною водою у тяжкий час, на замовлення Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради здійснено проведення поточного ремонту шахтних колодязів на території Піщанського та В.Чернечинського старостинських округів.

Протягом 2023 року надано послуги з очищення водозабірних свердловини в с. Верхнє Піщане на суму 90,0 тис гривень.

На замовлення Департаменту у 2023 році були виконані роботи з поточного ремонту дитячих майданчиків та їх утримання в належному санітарному стані в кількості 91 майданчик на загальну суму 1 932,3 тис. гривень, а саме: прибирання сміття на території дитячих та спортивних майданчиках, в тому числі: систематичне очищення урн, косіння та прибирання скошеної трави на території дитячих та спортивних майданчиків, тримання в належному експлуатаційному стані елементів та конструкцій дитячих та спортивних майданчиків.

За рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади придбано об'єкт (житловий вагон –будинок) для мешканця, будинок якого було зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації на суму 269,64 тис. гривень.

У 2023 році бюджетом Сумської міської територіальної громади на відновлення житлового фонду Сумської міської територіальної громади,

пошкодженого внаслідок російської агресії проти України передбачені кошти в сумі 29,3 млн. гривень. Виконані роботи по 58 пошкодженим будинкам на суму 14,9 млн. гривень.

Виконана реконструкція теплових мереж від житлового будинку №17 по вулиці Івана Кавалерідзе до котельні по вулиці Нахімова, 30 в м. Суми.

На замовлення Департаменту здійснено демонтаж будівлі Ритуального залу на Ново – Центральному Баранівському кладовищі м.Суми.

Виготовлена проектно-кошторисна документація по об'єкту: "Нове будівництво на території Алеї Слави Баранівського кладовища в м. Суми Меморіалу загиблим Захисникам України".

На замовлення Департаменту проведено капітальний ремонт ганку та пандусу нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м. Суми, вул. Нижньохолодногірська, 8 та капітальний ремонт ганку та фасаду нежитлового приміщення, розташованого за адресою: вул.Нижньовоскресенська, 4. Проведено капітальний ремонт підвального вбудованого нежитлового приміщення, розташованого за адресою: проспект Перемоги, буд.103.

Виконано реставраційний ремонт нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м.Суми, вул. Покровська, буд.9.

Враховуючи недостатнє забезпечення комунальних підприємств фінансовими ресурсами, за рахунок коштів бюджету територіальної громади у 2023 році надана фінансова підтримка трьом комунальним підприємствам, а саме:

КП"Центр догляду за тваринами" СМР (заробітна плата з нарахуваннями, предмети та матеріали та оплата послуг (крім комунальних) в сумі 374,6 тис гривень.

КП"Сумикомунінвест" СМР (заробітна плата з нарахуваннями, предмети та матеріали, оплата за спожитий природний газ) в сумі 202,4 тис грн. та КП"Міськводоканал" СМР (на закупівлю шоломів кулезахисних)- 298,6 тис гривень.

В 2023 році направлено видатки на поповнення статутного капіталу комунальному підприємству "Зелене будівництво" СМР для придбання спеціалізованої техніки (міні-трактор косарка вартість 187 500,00 грн., трактора колісного з навісним обладнанням вартість 1 521 000,00 грн. та подрібнювача деревини вартістю 451 500,00 грн.)

На підставі Закону України «Про публічні закупівлі» за період з 01.01.2023 по 31.12.2023 Департаментом інфраструктури міста СМР проведено електронних аукціонів через електронну систему «ProZorro» на 600 млн. 368,7 тис. гривень.

Директор Департаменту

Євген БРОВЕНКО